

ERRATUM

Metabolism of Dibutylphthalate and Phthalate by *Micrococcus* sp. Strain 12B

RICHARD W. EATON AND DOUGLAS W. RIBBONS

*Departments of Microbiology and Biochemistry, University of Miami School of Medicine, Miami, Florida
33101*

Volume 151, no. 1, p. 51, column 1, Table 3, column 3, line 3: "300" should read "0."

Page 52, column 2, lines 2-4 from bottom: Should read ". . . carbons 2 and 3 ($\lambda_{\max} = 348$ nm at pH 7; 2) or carbons 3 and 4 ($\lambda_{\max} = 254$ nm at pH 7; 9)."